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Nombre y apellidos
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L.- Resuelve las siguientes integrales:

b )( X ‘rxak
f4x + 322 + ldz = 4}){63\)‘ +3f ?AX *jd?f né 7 ’

. /(3I—2)2dm= (3 X-,?)_
<!

1 -
,__ﬁl_zgd:r: Nyc Sea x
\
: Lx Seph '
Srava QW (S
. fcoshxcosh(senhx)dx= S?r-]’] (S—enkX' ) or
. _. (x-\ ) %
'frx———f?ﬁ=J - -—j[ﬁ;—--[l/ y ) - ol% )
(%-1)~ (?‘H) . e 3
» [tan’zdz = J ¢ bt A dxr Epx =X :
R P | =S
o [odb = J fo SPART ¢ o J L - Sen~% Ak -n i
I4senx __I_._.-:-—;"—?—;' (bl ¢ . —--———"_'(‘} " - 3

2.- Resuelve por partes: [z%e*dz y i Mlxiﬂda: )
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3.- Demuestra las siguientes férmulas de reduccién:
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4.- Calcula [ cos?zdz y [sen® zdx (Indicacién: usa que cos 2z = cos® & — sen z).
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